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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

سروب رد ماهس لاقتنا و لقن تایلام صوصخ رد*

3201 :هرامش
06/02/1374 :خیرات
:تسویپ

هیلک زا تسا هدش فلکم یئاراد و یداصتقاروما ترازو هکنیا رب ینبم روشک لک 1374 لاس هجدوب نوناق )64( هرصبت یارجا رد
) رادیرخ زا دصرد مین و هدنشورف زا دصرد کی( دصرد مین و کی دریگ ماجنا سروب قیرط زا هچنانچ ماهس تلاماعم و اهیراذگاو
کی و هدنشورف زا دصرد مین و کی ( دصرد مین و ود دریذپ تروص سروب زا جراخ ماهس تلاماعم و اهیراذگاو هکیتروص رد و
: دریگ رارق مادقا و هجوت دروم اقیقد هک غلاب ریز بتارم اذل دیامن زیراو روشک یمومع دمآرد باسح هب و ذخا ) رادیرخ زا دصرد
یتسیاب یم دریگ یم ماجنا سروب رد 1374 لاس لوط رد هک ماهس تلاماعم و اهیراذگاو زا ررقم دصرد مین و کی ذخا -1
راداهب قاروا سروب نارازگراک نامزاس طسوت رادیرخ زا نآ دصرد مین و هدنشورف زا ماهس شورف زور باهب دصرد کی ساسارب
دروم ماهس شزرا و دادعت و تاصخشم و زیراو تسا هدش ملاعا )3( دنب رد هک هنازخ یاهباسح هب یلوصو هوجو و مادقا اسار
دصرد مین و ود ذخا -2 . ددرگ لاسرا طبریذ یتایلام یاه هزوح هب هامره نایاپ ات رثکادح یزیراو و یلوصو غلابم و هلماعم
مین و کی ذخامب یتسیاب یم دوشیم ماجنا سروب زا جراخ رد 1374 لاس لوط رد هک ماهس تلاماعم و اهیراذگاو زا ررقم
هوجو زیراو نمض و مادقا طوبرم یتایلام یاه هزوح طسوت رادیرخ زا نآ دصرد کی و هدنشورف زا ماهس شورف زور یاهب دصرد
رثکادح یزیراو و یلوصو غلابم و هلماعم دروم ماهس شزرا و دادعت و تاصخشم , )3( دنب رد جردنم هنازخ یاهباسحب یلوصو
سروب نارازگراک نامزاس قیرط زا هک یهوجو هیلک -3 . دنیامن لاسرا یتایلام تامدخ و تاعلاطا لک هرادا هب هام ره نایاپ ات
یروهمج یزکرم کناب دزن هنازخ 924 باسح هب نارهت رد یتسیاب یم دوشیم ذخا یتایلام یاه هزوح و اهتکرش , راداهب قاروا
لک ناریدم -4 . ددرگ زیراو دوشیم حاتتفا هنازخ یاه یگدنیامن دزن هنازخ قیرط زا هک یباسح هب اهناتسرهش رد و ناریا یملاسا
هرصبت دافم دوش یم روآدای انمض . دوب دنهاوخ همانشخب نیا یارجا نسح لوئسم اهتکرش رب تایلام و یئاراد و یداصتقا روما
بوصم نآ هیحلاصا و 3/12/1366 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق تاررقم هب یطابترا یراجلاس هجدوب نوناق )64(

. درادن یملاسا یاروش سلجم 7/2/1371

ناخدمحم یضترم
یئاراد و یداصتقاروما ریزو

هتسباو ینوناق داوم

شزرا تسا فظوم روبزم نویسیمک .دشابیم کلاما میوقت نویسیمک هدهع رب کلاما یتلاماعم شزرا ن�عت - ]1[ 64 هدام
...نیا عوضوم یتلاماعم

1374/02/06 :دنس خیرات
3201 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یضترم( ییاراد و یداصتقا روما ریزو :هدننک اضما
)ناخدمحم

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دروم رد یتلاماعم شزرا حلاصا
ینوتب تلکسا ترابع
لاقتنا و لقن تایلام صوصخ رد*
سروب رد ماهس
شزرا صوصخ رد همانشخب
کلاما 1381 لاس یتلاماعم
هموح و یررهش ، ناریمش ، نارهت

…
1381 لاس یتلاماعم شزرا*
و یررهش ، ناریمش ، نارهت کلاما

هموح
شزرا یحلاصا هسلجتروص*
70 یلا 68 یاهلاس یتلاماعم
لومشم دمآرد هبساحم ذخأم*
کلاما هراجا تایلام
رس لاقتنا و لقن تایلام هبساحم*
یشورفب و زاسب یلفق
مامت یاهب طسوتم تساوخرد*
و لک زیمم طسوت نامتخاس هدش
صیخشت گرب رودص زا یرادهگن
یاه هدنورپ دروم رد تایه یار و
یشورفب و زاسب
68 لاس یتلاماعم شزرا ن�عت*
ن�عت تهج نویسیمک لیکشت*
یتلاماعم شزرا
یتلاماعم شزرا یارجا خیرات*
1373 لاس
شزرا ندش ارجلاا مزلا خیرات
و 84/03/21 زا دیدج یتلاماعم
هطوبرم یاهیهاوگ رابتعا
طباوض یلک یوگلا یارجا هوحن
شزرا و یتلاماعم شزرا ییارجا

یراج
حرط ییارجا لمعلاروتسد
85 لاس درکلمع یراهظادوخ
کلاما شخب
دوخ حرط یئارجا لمعلاروتسد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

3201 :همانشخب

3201 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/64/58 :همانشخب
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شخب 84 لاس درکلمع یراهظا
کلاما

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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